

No.395 四日市テニスセンター多目的広場等整備工事 正誤表

令和3年2月3日

特記仕様書の工事工種に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

正		誤	
工事工種	公園工事	工事工種	土木一式